

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2016. március 31-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Gombai Gólyafészek Óvoda szervezeti és működési szabályzata, valamint házirendje módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Tóthné Szegedi Judit intézményvezető

Véleményező: bizottsági vélemény nem szükséges

Iktatószám: G/489/2016.

Tisztelt Képviselő-testület !

Az önkormányzati fenntartású óvoda alapító okiratát a Képviselő-testület a Magyar Államkincstár megkeresése alapján módosította, és a javaslatot elfogadva a nevelési intézmény nevét Gombai Gólyafészek Óvodaként határozta meg.

Az alapító okirat módosítását a Magyar Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásban átvezette.

A névváltozást követően szükséges az intézmény szervezeti és működési szabályzatában, valamint házirendjében a névmódosítás átvezetése. A módosítási javaslatot az intézményvezető elkészítette, és azt előterjesztésemhez csatoltan Képviselőtársaim részére megküldöm. Kérem, hogy az alapidokumentumok módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt szabályzatot és házirendet a Képviselő-testület a határozati javaslatban foglaltak szerint hagyja jóvá.

Gomba, 2016. március 25.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos sk.
polgármester

Határozati javaslat
.../2016. (III. 31.) képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a a Gombai Gólyafészek Óvoda szervezeti és működési szabályzata, valamint házirendje módosításának jóváhagyására vonatkozó javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Gombai Gólyafészek Óvoda szervezeti és működési szabályzatát a határozat 1. melléklete szerinti szövegezéssel jóváhagyja.
2. A képviselő-testület a Gombai Gólyafészek Óvoda házirendjét a határozat 2. melléklete szerinti szövegezéssel jóváhagyja.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az intézményvezetőt haladéktalanul írásban is tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester